

暗恋、侦查、遥控……

# 微信运动里跟感情有关的那些故事

## 微信运动 成全了她的暗恋

上午10点，打开微信运动，他的步数是2000多步。

下午7点，他下班回到家，微信步数是5000多步。

如果他和同事吃饭或者有应酬，晚上10点，微信步数会变成一万步。她会默默给他点个赞。

这是欢欢卑微的暗恋。

他是曾与欢欢合作过的甲方，两个人早早加了微信，却除了工作一句多余的话都没有。欢欢喜欢他的沉稳内敛，绅士温柔，但她心里还有点小女孩的骄矜，希望他主动来找自己说话。可等啊等，人家似乎真的只是把她当成了一时的合作伙伴而已。

他的朋友圈发得很少，还设置了“三天可见”，但微信运动却一直开着。欢欢便默默关注着他的微信步数，猜测他今天又做了什么。

但有天上午，她照常点开微信运动，却发现只有几十步。这和平常相距甚远啊！

她鼓起勇气给他发了消息：“在吗？”没想到对方很快回了消息“在，怎么了？”她手一抖，回复：“没事啦，我有点工作上的事情想跟你咨询一下，也要感谢上次你对我的照顾，看看最近你方便约个饭。”“最近几天不行哦，我重感冒，怕传染给你。”他这样回复。

原来是他生病了！欢欢有些着急地问他有没有打针吃药，有没有吃饭，他说不想打吊瓶，已经吃了药，三餐都点外卖解决就行。欢欢一听，这哪行啊，吃油腻外卖怎么会尽快康复呢？她自告奋勇，坚持要煲汤熬粥给他送过去，他拗不过她，只好答应了。

那几天，欢欢成了他的厨师兼外卖员，变着花样给他做清淡又开胃的饭菜，因为食物，两个人又敞开心扉聊了很多，关系越来越近，他向欢欢表白那天，欢欢的暗恋终于尘埃落定。她想，这次还真的要感谢微信运动。

## 微信运动 成成了她的相亲神器

“给你介绍了这么多对象，你咋一个都看不上！”周末，小艾的母亲又在数落她。“你们介绍的那些对象，没一个我喜欢的。”小艾妈妈被她气笑了：“那你说说，他们哪点不好？”小艾语出惊人：“你看看他们的微信运动不就知道了吗？”

她点开微信运动，指着上面的一个相亲对象：“你看看这个，都十一点了微信运动还是几十，说明肯定爱赖床，我不喜欢。”母亲指着榜首：“那这个呢，现在就已经走了两万步啦！”小艾眼睛一斜：“这个更不行，一个月三十天，他每天的步数都是好几万，

文/罗雅洁

**每天晚上的十点钟，会有一个人按时给你发微信，你知道是谁吗？对！就是微信运动！**

**但是，最近我才知道，普通人的微信运动里，其实暗含生活密码，有人据此暗恋、有人在推理做“侦探”……**

**比如我看到一个同事拿着手机拼命摇，我笑他抽风，他一本正经的说：“我在摇微信运动步数，争取每天上封面。”**

**他在苦苦追求一个女孩，想尽办法希望自己有多的机会可以让女孩看到。**

**我外公也是一个微信运动的爱好者，他每天吃完晚饭就开始遛弯，他想用这种方式告诉我们他天天都积极的运动，让我们放心他的身体，好好工作。原来，对于大多数人来说，微信运动真的不仅仅只是运动的辅助工具而已。**

但一看真人就是一个不锻炼的胖子，就是造假想占据榜首而已。这种虚伪的人更不能要！”

“那这个总行了吧，现在的步数是2000多，又健康又正常。”母亲换了一个人。小艾却说，这个人也不靠谱：“他周末晚上常常出去玩到天亮，这会刚回到家呢，不信你等晚上再看，这个步数肯定就不动了。我不喜欢彻夜泡吧、生活不自律的男人。”

母亲没脾气了，问小艾：“如果对方把微信运动关了，那你怎么判断他？”小艾沉思了一会，回答：“就说明他是个很注重保护隐私的人，不喜欢别人熟知自己的私生活。但我就喜欢玩侦探游戏，和这种过于注重隐私的人在一起会少了很多乐趣，也不适合我。”母亲听完后叹了口气，看来，小艾要找到满意的对象，她还等再多等几年。

## 微信运动 成成了妈妈遥控她的工具

“欣欣，怎么这么晚还没起床？”周末上午九点，欣欣收到了母亲发来的微信。她一惊，回复母亲：“你怎么知道我没有起床？”母亲回了一个笑脸：“今天有人教我开通微信运动啦，我一看你的步数，就知道你没有起床，赶紧起床吃早餐吧。”欣欣有些哭笑不得。

她是独生女，一个人在外地工作才不到一个月。当初选择一个人离开家乡，就是因为想要自由。父母不是对她不好，而是对她太好了，这种好压得她喘不过气来。所以，欣欣坚决要到外地工作，父母也没能拦住。

她过了一个月的自由生活，却因微信运动戛然而止。

她周末睡懒觉，母亲发微信、打电话叫她起床；她有时加班，晚上九点才到家，母亲也要打电话问为什么这么晚还在走路；她外出勤，走了一万多步，母亲会焦急地问她辛辛苦苦，脚疼不疼，还是回去考公务员算了；而当她的步数明显减少时，母亲又要问她怎么回事，是不是今天状态不好……一次两次还好，时间一长，欣欣也觉得这种关心成了负担。

更让人烦恼的是，母亲还会把她的微信步数截图发到家族群里，说上几句“我们欣欣在外地一个人奋斗真辛苦”“年轻人要爱运动，不然身体会变差”诸如此类的话，如果她的步数多，群里的亲戚就会劝她在外太辛苦，不如早点回家；如果她步数少，亲戚们又口诛笔伐，“一个人在外面，生活都不规律了”。长辈们的话欣欣不得不回，简直就是不胜其扰，和在家乡工作没有区别。

思来想去，欣欣决定关掉微信运动，即使她知道会让母亲伤心。但她想，自己只要多跟母亲沟通交流，母亲自然不会靠微信运动来揣测她的生活了。

## 提拔

文/烟雨秦楼

眼看着工会主席余早春要调市总工会，局长龚恺既兴奋，又担忧。兴奋的是空出来的位置显然是个香饽饽，提谁都会对他这个局长感恩戴德。担忧的是这个香饽饽想吃的人太多了，提谁真不是个简单的选择题。

说到资格，排第一的当属工会副主席柴小溪。做了八年副手，现在正职要走了，她转正也算是名正言顺。何况柴小溪就像她的名字一样十分低调。不过，龚恺又想，像柴小溪这样的女人，提不提拔对她来说并不重要，她在什么岗位都会出彩，都令人放心。既然有草吃就能挤出奶来，那何必一定要给她肉吃呢？

这么一想，龚恺脸上就有了微微笑意。可想到政工科吕副科长，眉头又蹙了起来。吕副科长与其说是老婆邹晓晓推荐的，不如说是她强求的。他不爽的是邹晓晓心里的小九九。她之所以要给自己下死命令，不过是因为吕副科长是闺蜜的老公。

真是头疼！头疼的真正原因并不在于老婆的强势干涉，而在于龚恺心里有自己最想提拔的人选，那就是办公室副主任柳娟。这个女人说不上特别能干，但她胜在年轻漂亮，而且还撩人心思。

龚恺决定和老婆好好聊聊。没想到，话还没说完，邹晓晓就跳起来了：老吕必须上！我已经拍着胸口答应了！

邹晓晓一拍龚恺的胸口，说，一定是想她妹夫做工会主席！老公，这个情面可一定得给！

邹晓晓的脸色还没缓过来，龚恺的电话响了。邹晓晓抢先拿起电话看了眼，还给了龚恺。

邹晓晓看着有点慌张的龚恺说，怎么肖老师会给你打电话？平常不是都联系我的吗？

龚恺按了免提，肖老师温文尔雅的声音传了过来：是肖局吧？这么晚电话你，打扰了。是这样的，你们家龚乐乐这次月考提前了十个名次，大进步啊。按这个状态发展，明年高考上一本完全没有问题。

龚恺激动得连说谢谢。

要挂电话的时候，肖老师突然问，我妹夫小盛最近还好吧？真是太忙了，都好久没见着他了。请帮我代句好，希望他好好工作，积极求上进。我妹就指着他了。

挂了电话，邹晓晓抱住龚恺，兴奋地喊起来，女儿太棒了！太棒了！得好好感谢肖老师。自从肖老师接手班主任，女儿就一天一个样！金牌班主任就是神！

龚恺突然有些不安，问邹晓晓，你说，肖老师为什么要给我打电话？还特别地提到她妹夫盛副主任？她什么意思？

邹晓晓一拍龚恺的胸口，说，一定是想她妹夫做工会主席！老公，这个情面可一定得给！

龚恺说，你闺蜜？

邹晓晓说，不管了，女儿前途要紧！

龚恺摇着头说，可盛副主任这个人，一紧张说话就结巴，负责人事档案工作还行，搞工会主席有点……

邹晓晓说，工会不是还有个能干的副主席吗？

龚恺说，可早两年他才提的副主任啊！

邹晓晓说，你什么意思？不拘一格选人才光嘴上喊喊吗？

龚恺下了决定，好，就他了！

龚恺立即给盛副主任打了个电话，让他明天一上班就到局党委几位成员办公室自荐一下。

第二天，龚恺刚到办公室就接到组织部的电话，这个电话让他整个人呆了。

可话筒还没放下，工会主席余早春就火急火燎地冲了进来。

怎么，怎么调市总工会的是柴小溪？怎么能是柴小溪呢？余早春问得有点气急败坏。

龚恺回过神来，说，你问我，我问谁？

门没关，我，我可以进来吗？这时，出现在门口的盛副科长小心翼翼地问。

龚恺说，进来说，什么事？

盛副科长走到龚恺办公桌前，脸色微红，十分激动地说：我，都，都去，汇，汇报了……他们说，说龚局您说，说了算……算！